

# 无锡软件园打造“iPark”金字招牌，在国家级软件产业基地中名列前茅

内容来源：西安弈聪信息技术有限公司(<http://www.xaecong.com>)

关键词：无锡软件,无锡软件产业

内容概要：

无锡软件园管理中心是无锡市政府新区管理委员会直属事业单位，负责新区软件发展规划的制定和实施，无锡国家软件园的管理运行、招商引资和企业服务工作。为推动无锡软件产业跨越式发展，转变政府职能，优化资源配置，2007年国资公司无锡软件产业发展有...

正文：

无锡软件园管理中心是无锡市政府新区管理委员会直属事业单位，负责新区软件发展规划的制定和实施，无锡国家软件园的管理运行、招商引资和企业服务工作。为推动无锡软件产业跨越式发展，转变政府职能，优化资源配置，2007年国资公司无锡软件产业发展有限公司成立，与无锡软件园管理中心合署办公，负责无锡软件园的开、建设、管理与运营。同年锡软件园iPark重装上阵，在全国44个国家级软件产业基地中排名第23位;2011年，综合排名上升到第7位。作为二、三线城市的软件园，无锡软件园在全国已经赫赫有名;其品牌iPark，已经在海内外打响。



无锡iPark占地仅有1平方公里，规划建筑面积150万平方米，现已建成载体面积55万平方米，在建的30万平方米载体2013年将投入使用。预计2015年达到100万平方米，综合出租率已超过可出租面积的85%。目前无锡iPark已聚集NTTDATA、索尼、联想、EMC、富士通、三洋、中讯、NIIT、海辉、中软国际、福瑞博德等创新企业近500家，从业人员达到3万人。今年以来，无锡软件园就新增涵盖物联网、云计算、软件及服务外包、新媒体、电子商务等IT信息服务领域企业78家。从上述指标看出，无锡软件园是一个富有生命力的、旺盛的园区，同时也是一个充满格调和想象的园区。记者在园区管理中心的大厅墙上见到一张宇宙图，图上标注着猎户座、射手座、处女座等星座，经工作人员介绍，才明白园区的楼宇是以这些星座来命名的。对于爱好新奇的年轻IT从业人员来说，别有一番趣味。

目前无锡软件园（iPark）已经跻身成熟园区，成为我国软件园区发展三大模式的代表之一。叶刚告诉《中国电子报》记者，对于无锡这种二、三线城市，既无法复制官助民办的“大连模式”，也不能模仿首都经济的中关村模式，所以选择了独特的Park经济发展模式，借助政府强势引导，快速形成园区载体的积聚，将企业聚拢过来，这样发展才能快些。

北有南京，南有上海，位于长江三角洲中心地带的无锡软件园如何在竞争激烈的情况下吸引软件企业、留住软件人才，得以生存和发展?在叶刚看来，无锡软件园切入点选择很正确。留住企业的关键是留住人才，为企业提供充足的人才供给。为了吸引高端人才落户无锡，无锡市及高新区先后颁布了一系列产业政策，“530计划”在资金补助、创业启动资金、创业投资与担保、工作场所与住房及家属安置等方面给予一系列优惠和支持，已蜚声海内外。iPark累计引进100余家“530”海归创业团队，其中产值逾千万元企业已超过20家。围绕企业的中介服务机构也是园区引进的重点。例如，人力资源、咨询、法律、会计等服务企业，并成立了iPark产业服务联盟。

无锡的优惠政策力度在同类城市中排在前列，为入驻企业提供了很好的帮助。随着无锡新区科技商务中心迁址iPark近旁，园区企业能够享受到更加迅捷便利的服务。园区还建有iPark产业服务联盟、企业家联盟、iPark联合工会、文体协会、Spark青年俱乐部和园区生活配套督查组，创新策划并组织幸福园区十大行动，先后成功举办了iPark无锡首届车友嘉年华、K歌大赛、皮划艇大赛等丰富多彩的活动，园区数逾万人参与其中。

## 西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：admin@xaecong.com